

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Проекту документу Державного планування та Звіту про Стратегічну Екологічну Оцінку до Проекту Детального Плану Території для будівництва та обслуговування житлового будинку та будівлі для соціальних потреб по вул. Сентмігалі № 61 в с. Часлівці Ужгородського району.

Часлівецький старостинський округ Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради) оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у Проекті Детального Плану Території для будівництва та обслуговування житлового будинку та будівлі для соціальних потреб по вул. Сентмігалі № 61 в с. Часлівці Ужгородського району та громадського обговорення по Звіту про Стратегічну Екологічну Оцінку.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТУ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Проект Детального Плану Території для будівництва та обслуговування житлового будинку та будівлі для соціальних потреб по вул. Сентмігалі № 61 в с. Часлівці Ужгородського району.

Мета розробки детального плану :

- реалізація положень генерального плану с. Часлівці, Ужгородського району;
- нові діючі нормативні документи містобудівної політики;
- вирішення концепції перспективного розвитку проектованої та прилеглих територій з визначенням чіткого зонування;
- наміри замовника.

Проект розроблено на підставі рішення 42-ї сесії IV скликання Часлівецької сільської ради від 31 серпня 2020 року та Завдання на проектування.

Замовник містобудівної документації – Часлівецький старостинський округ Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради)

Розробник проекту детального плану та звіту про стратегічну екологічну оцінку – ФОП Сакулич І.І.

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАЄ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Часлівецький старостинський округ Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради)

ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення Проекту документу Державного планування та Звіту про Стратегічну Екологічну Оцінку до Проекту Детального Плану Території розпочнегься з дня їх оприлюднення - 19 березня 2021 року на сайті Ужгородської районної ради (<http://uzh-rairada.gov.ua/visti-z-sil-skikh-rad/3010-povidomlennia-pro-opryliudnennia-proektu-detalnoho-planuvannia-zvitu-pro-stratehichnu-ekolohichnu-otsinku-hromadski-slukhannia-ta-obhovorennia-2.html>) та триватиме до 19 квітня 2021 року.

СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до Звіту про Стратегічну Екологічну Оцінку та Проекту Детального Плану Території. Усі зауваження та пропозиції до Звіту про Стратегічну Екологічну

Оцінку та Проект Детального Плану Території, одержані протягом встановленого законом строку підлягають обов'язковому розгляду замовником.

ДАТА, ЧАС ТА МІЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ ТА ОБГОВОРЕННЯ.

Місце ознайомлення з Проектом Детального Плану та Звіту про Екологічну Стратегічну Оцінку – приміщення Часлівецького старостинського округу Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради) за адресою: 89435, Закарпатська область Ужгородський район с. Часлівці, вул. Сентмігалі № 33, тел. 03127-30799

Презентація, прилюдне експонування проекту, громадські слухання та обговорення відбудуться у приміщенні Часлівецького старостинського округу Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради) 19 квітня 2021 року о 15:00 год к.ч. за адресою: 89435, Закарпатська область Ужгородський район с. Часлівці, вул. Сентмігалі № 33 тел. 03127-30799, ел. пошта chaslove@gmail.com

ОРИГІН ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАВУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ ТА ПРОПОЗИЦІЙ

Пропозиції та зауваження до Проекту Детального Плану Території та Звіту про Стратегічну Екологічну Оцінку приймаються в письмовому вигляді в приміщенні Часлівецького старостинського округу Сюртівської сільської ради (раніше Виконавчий комітет Часлівецької сільської ради) за адресою: 89435, Закарпатська область Ужгородський район с. Часлівці, вул. Сентмігалі № 33 тел. 03127-30799, ел. пошта chaslove@gmail.com, 19 квітня 2021 року.

Пропозицій та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.

Сільський голова с.Сюрте



Пушкар А.І.